

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Право» Київського національного університету технологій та дизайну першого (бакалаврського) рівня «Господарсько-правова діяльність» зі спеціальності 081 «Право»

Освітньо-професійна програма «Право» першого (бакалаврського) рівня «Господарсько-правова діяльність», що реалізується Київським національним університетом технологій та дизайну зі спеціальності 081 «Право» являє собою систему узагальнених професійних компетентностей, розроблену і затверджену закладом вищої освіти відповідно до вимог Закону України «Про вищу освіту» та виходячи із проблематики та потреб сучасної практично-правової діяльності. Профіль даної освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів розроблено робочою групою кафедри приватного та публічного права Навчально-наукового інституту права та сучасних технологій навчання Київського національного університету технологій та дизайну.

В основі освітньо-професійної програми визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань господарської діяльності. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Компетентності мають практичне спрямування і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх правників.

Освітньо-професійна програма передбачає професійну підготовку бакалаврів, здатних самостійно опрацьовувати велику кількість теоретичного та практичного матеріалу, нестандартно мислити та діяти, приймати виважені рішення у складних умовах. Пріоритетом освітньо-професійної програми є поєднання здобуття теоретичних і практичних навиків у сфері господарсько-правової діяльності.

Навчальний план підготовки освітньо-наукової програми повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми.

В цілому, рецензовану освітньо-професійну програму «Право» першого (бакалаврського) рівня «Господарсько-правова діяльність» зі спеціальності 081 «Право», розроблену науково-педагогічними працівниками кафедри приватного та публічного права Київського національного університету технологій та дизайну, можна рекомендувати для підготовки бакалаврів права.

Рецензент:

Голова Комітету з цивільного права та процесу
Національної асоціації адвокатів України,
керуючий АБ «Олега Простибоженка», адвокат,
кандидат юридичних наук.



Олег ПРОСТИБОЖЕНКО